
LO R CA  WO O D S 
YO S E M I T E  WO O D S 
B L AC K FO R E ST  WO O D S 
AU ST R A L  C E M E N T 
W H I T ES  FO R  WO O D S

V LO O K  O N E

V LO O K . ES



VLOOK® is a new covering brand 
specializing in vinyl wood flooring, which 
we complement with white ceramic wall 
coverings. 

Why vinyl and ceramic? We believe that 
building materials should be accessible and 
honest, both in terms of price and quality. 
That’s why we choose to work with vinyl 
flooring, an easy-to-install, long-lasting 
system for floors, and with white ceramic 
wall coverings, as our tiles are sustainable 
and offer a solution that stands the test of 
time from an aesthetic point of view.

VLOOK® es una nueva marca de 
recubrimientos especializados en 
pavimentos vinílicos en madera que 
completamos con recubrimientos 
cerámicos blancos. 

¿Por qué vinilo y cerámica? Creemos que 
los materiales de construcción deben ser 
accesibles y honestos, tanto en precio 
como en calidad. Por eso apostamos 
por el pavimento vinílico un sistema fácil 
de instalar y de gran durabilidad para el 
suelo, y por los recubrimientos cerámicos 
en blanco para las paredes, ya que son 
baldosas sostenibles y ofrecen una solución 
duradera desde el punto de vista estético.
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¿ P O R  Q U É  V L O O K ®  V I N Y L?

W H Y  V L O O K ®  V I N Y L?

V LO O K®  S O LU T I O N S

V LO O K®  P A R A  R E Q U I S I T O S  E X T R E M O S
V LO O K®  FO R  E XT R E M E  R EQ U I S I T ES 

S U E L O S  D E  D I S E Ñ O  I N T E L I G E N T E

I N T E L L I G E N T  D E S I G N  F L O O R S

U N I C L I C ®  L O C K I N G 

S Y S T E M

P U  N a n o  S i l v e r 

P r o t e c t i o n

LO R CA  WO O D S

YO S E M I T E  WO O D S

B L AC K FO R EST  WO O D S

AU ST R A L  C E M E N T

W H I T ES  FO R  W O O D S 

V LO O K®  RO DA P I ÉS  /  S K I RT I N G S 

I N S TA L A C I Ó N  Y  M A N T E N I M I E N T O

I N S TA L L AT I O N  A N D  M A I N T E N A N C E

0 6

PAC K I N G 

CA R ACT E R Í ST I CAS  T ÉC N I CAS

T EC H N I CA L  F E AT U R ES 

V LO O K®  R E F E R E N C I A S  /  R E F E R E N C ES
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¿ P O R  Q U É  V L O O K ®  V I N Y L?
W H Y  V L O O K ®  V I N Y L?

Instalación rápida y fácil gracias al sistema UNICLIC.
Easy & fast to install thanks to the UNICLIC system; no adhesive, no fuss.

Decorativo y acogedor.
Decorative & Cosy.

Aislante acústico. Son silenciosos y absorben los golpes de pisadas y ruidos. 
Great acoustic insulation. Absorbs sound reducing noise to a comfortable level.

Ideal para reformas. Su bajo espesor y flexibilidad lo hacen idóneo para reformas.
Ideal for renovations.Ideal for renovations. Thin and flexible, which means it can oft en be 
installed on top of your existing floor, provided it is level and pressure-resistant.

Resistente a productos químicos domésticos de limpieza y mantenimiento.
Resistance to domestic cleaning and maintenance chemical products.

Apto para calefacción radiante (base agua).
Suitable for underfloor heating (water based).

Facil limpieza y mantenimiento.
Easy to clean and maintain.

VLOOK® presenta una excelente resistencia a las hendiduras. 
Es 6 veces más resistente a las abolladuras.
VLOOK®  features an outstanding resistance to indentations. It is 6x more dent resistant.

Apto para baños y cocinas.
Suitable for bathrooms and kitchens.

V LO O K®

S O LU T I O N S

DRY BACK
Bajo pedido / upon request

Material LVT para encolar de manera tradicional / 
LVT material for use with traditional glue down 
method 
100% resistente al agua. / 100% water-resistant.
Juntas de dilatacion no necesarias. / Does not require 
expansion joints.

1. Capa de PVC transparente / Layer of transparent PVC
2. Decor / Decorative
3. Vinilo / Vinyl

1

2

3

VLOOK PLUS
En stock / always available

Sistema Uniclic. / Uniclic System.
100% resistente al agua. / 100% water resistant.
No necesita fi lm de base. / Does not require base fi lm. 
Garantizados 200 m2 sin juntas de dilatación. / 
200 m2 without 
expansion joints guaranteed.

1. Protección PU resistente / Resistant polyurethane protection
2. Capa de desgaste / Wear layer
3. Película decorativa / Decorative fi lm
4. Respaldo elástico / Resilient support
5. Tablero hidroneumático resistente al agua / Hydropneumatic 
water-resistant panels
6. Sonido resistente al agua / Water-resistant sound

1

4

2

5

6

3

VLOOK GREEN
Bajo pedido / upon request

Sistema Uniclic  / Uniclic System.
Muy buena resistencia al agua en la superfi cie de uso. 
/ Excellent water resistance on the surface.
Necesita un fi lm de base. / Requires base fi lm.
Garantizados 200 m2 sin juntas de dilatación. / 
200 m2 without expansion joints guaranteed.

1. Capa de PVC transparente / Layer of transparent PVC
2. Decor / Decorative
3. Vinilo / Vinyl
4. H DF 6.8 mm / 6.8 mm HDF
5. Corcho 1.2 mm / 1.2 mm cork

1

4

2

5

3

6 7

V
L

O
O

K
. N

E
W

 S
U

R
FA

C
E

S
 F

O
R

 F
E

E
L

IN
G

V
L

O
O

K
. 

N
E

W
 S

U
R

FA
C

E
S

 F
O

R
 F

E
E

L
IN

G



De fácil instalación. Todas nuestras 
tarimas flotantes vinílicas son fáciles de 
instalar gracias a su sistema de click, que 
incluye un sistema de bloqueo patentado 
Uniclic®, que proporciona una conexión 
segura y rígida.

Easy installation. All our floating vinyl 
flooring is easy to install thanks to its click 
system, which includes a patented Uniclic® 
locking system, providing a secure and rigid 
connection.

Sostenibles y seguros para la salud. 
Nuestro productos son completamente 
amigables con el medio ambiente, 
absolutamente seguros y no tienen ningún 
efecto negativo en la naturaleza o las 
personas. 

Sustainable and safe. Our products are 
completely environmentally friendly, totally 
safe and have no negative effects on nature 
or people.

Impermeable, aislante acústico y 
confortable. VLOOK® es el pavimento de 
diseño impermeable y altamente resistente con 
aislamiento de sonido de impacto integrado. 
Las diferentes capas de las que está compuesto 
y su elasticidad hacen que sea más cómodo a la 
pisada.

Waterproof, acoustically insulated and 
comfortable.  VLOOK® is the flooring with 
waterproof and highly durable design, with 
integrated acoustic insulation from impact noise. 
The different layers of which it is composed 
and their resilience make this flooring more 
comfortable to walk on.

Espacios residenciales y contract. Su elevada 
estabilidad dimensional bajo a diferentes 
condiciones climáticas lo convierten en un 
material idóneo para cualquier tipo de espacios, 
incluso aquellos más exigentes como baños, 
terrazas, restaurantes u hoteles.

Residential spaces and contracts.  The high 
dimensional stability of this product under 
different climatic conditions make it the ideal 
material for any type of space, including the very 
most demanding ones: bathrooms, terraces, 
restaurants or hotels.

T A R I M A S  S U E L O S  F L O T A N T E 
P A R A  R E Q U I S I T O S  E X T R E M O S

S U E L O S  D E  D I S E Ñ O 
I N T E L I G E N T E

Lo resiste todo. Agua, arañazos, arrastre 
de muebles, luz solar… VLOOK® es además 
fácil de limpiar y cuidar. Y con gran variedad 
de diseños. 

It resists everything.  Water, scratches, 
dragging furniture, sunlight… VLOOK® is 
also easy to clean and care for. And with a 
wide variety of designs.

Acabado natural, material avanzado. Los 
suelos vinílicos ofrecen materiales de resistencia 
e impermeabilidad superiores a los materiales 
naturales. Además destacan por un acabado 
fidedigno de la madera, con textura y tacto 
natural.

Natural finish, advanced material.  Vinyl 
floors offer durable, impermeable materials that 
are superior to natural materials. Moreover, they 
stand out for a realistic wood-like finish, with a 
natural texture and feel.
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SISTEMA DE BLOQUEO FUERTE

Nuestro Mu-Vinyl está fabricado con el 
sistema de bloqueo patentado Uniclic®, que 
proporciona una conexión segura y rígida. 
A diferencia de otras instalaciones estándar 
a base de pegamento o clavos, Uniclic® 
presenta un sistema de bloqueo de ranura 
y lengüeta. Así se reduce el tiempo de insta-
lación y el desorden, a la vez que mantiene 
una alta durabilidad y simplifica la limpieza.

MEJOR RESISTENCIA

El sistema de bloqueo Uniclic® es 100% 
estable y brinda una protección incompara-
ble contra derrames y humedad, por lo que 
no se daña cuando se derrama agua sobre 
el suelo, ya que esta no se filtra a las capas 
inferiores. Una vez instalado se puede usar 
inmediatamente, ya que la colocación es 
en seco. 

U N I C L I C ®  L O C K I N G  S Y S T E M P U  N a n o  S i l v e r  P r o t e c t i o n

STRONG LOCKING SYSTEM

Our Mu-Vinyl is made with the patented 
Uniclic® Locking System, which provides a 
secure and rigid connection. Unlike other 
standard glue or nail based installations, 
Uniclic® features a tongue-and-groove lock-
ing system. This means a shorter installation 
time and less mess, while still maintaining 
high durability and simplifying cleanup.

BETTER RESISTANCE

Uniclic® Locking System is 100% stable 
and yields unparalleled protection against 
spills and moisture: you won’t have to worry 
about water seeping through the flooring 
and damaging the layers beneath. On top 
of all that, no drying is needed. Fit and click 
and you’re good to go with a new set of 
flooring.

BELLEZA PERDURABLE

Todos los suelos de vinilo de VLOOK® 
cuentan con una capa superior protectora 
que hace que sean resistentes al agua, a las 
rayaduras y a las manchas. De este modo, 
el suelo permanece siempre tan perfecto 
como cuando se instaló. Disponemos de 
una solución de vinilo para cada tipo de 
subsuelo (ya sea nivelado o irregular).

DA GUSTO CAMINAR SOBRE ELLOS

Caminar sobre un suelo de vinilo de 
VLOOK® es una experiencia agradable en to-
dos los sentidos: sus diseños naturales lla-
man la atención, transmiten una sensación 
suave y cálida y su rendimiento acústico 
hace que desaparezca el molesto ruido de 
los tacones, botas, zapatillas o patas.

ENDURING BEAUTY

All VLOOK® vinyl floors include a protective 
top layer that makes them water-, scratch-, 
and stain-resistant. That way, the flooring 
stays just as perfect as it was when it was 
installed. We have a vinyl solution for every 
type of subflooring (whether it’s level, irreg-
ular or very irregular).

IT’S NICE TO WALK ON THEM

Walking on a VLOOK® vinyl floor is a pleas-
ant experience in every sense: their natural 
designs are eye-catching, they transmit a 
soft  and warm sensation, and their acoustic 
performance makes any bothersome noise 
from heels, boots, shoes and paws disap-
pear.

To p  P U  N a n o  S i l v e r  c o a t i n g  L aye r

E x t r a  To u g h We a r  L aye r

P r i n t  F i l m D e s i g n  L aye r

S t ro n g  P VC  B a c k i n g  L aye r
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LO R CA  WO O D S

LO R C A  e s  u n a  c o l e c c i ó n  c o n  u n a  p e r s o n a l i d a d  d e l i c a d a  y 
d e  u n a  e x t r a o r d i n a r i a  m a t e r i a l i d a d .  S e  d i s t i n g u e  p o r  u n a 
s u p e r f i c i e  s u a v e  y  d e  g r á f i c a s  a m p l i a s ,  q u e  a c t u a l i z a  l a 
m a d e r a  c o n  u n a  s e n s i b i l i d a d  q u e  c o n e c t a  d i r e c t a m e n t e 
c o n  e l  d i s e ñ o  e s c a n d i n a v o .  LO R C A  d e s t a c a  p o r  s u s  c o l o r e s 
r e f i n a d o s  y  e v o c a d o r e s .  E l  r e s u l t a d o  e s  u n a  c o l e c c i ó n  d e 
s u e l o  v i n i l i c o  d e  ú l t i m a  g e n e r a c i ó n  q u e  t r a n s m i t e  u n a 
s e n s a c i ó n  d e  e l e g a n c i a  d i s c r e t a  y  m i n i m a l i s t a .  I d e a l  p a r a 
e s t a b l e c e r  u n  d i á l o g o  i n m e d i a t o  c o n  l a s  t e n d e n c i a s  d e 
d i s e ñ o  m á s  i n n o v a d o r a s  y  c o n t e m p o r á n e a s .

LO R C A  i s  a  c o l l e c t i o n  w i t h  a  d e l i c a t e  p e r s o n a l i t y  a n d 
h a s  e x t r a o r d i n a r y  m a t e r i a l s .  I t  s e t s  i t s e l f  a p a r t  d u e  t o  a 
s m o o t h  s u r f a c e  w i t h  a  w i d e  r a n g e  o f  g r a p h i c s  a n d  u p d a t e s 
t h e  w o o d  w i t h  a  s e n s i t i v i t y  c o n n e c t e d  d i r e c t l y  w i t h 
S c a n d i n a v i a n  d e s i g n .  LO R C A  s t a n d s  o u t  f o r  i t s  r e f i n e d , 
e v o c a t i v e  c o l o r s .  A s  a  r e s u l t ,  w e  h a v e  a  c u t t i n g - e d g e 
c o l l e c t i o n  o f  v i n y l  f l o o r i n g  t h a t  t r a n s m i t s  t h e  s e n s a t i o n  o f 
a  m o d e s t ,  m i n i m a l i s t  e l e g a n c e .  I t  i s  i d e a l  f o r  e s t a b l i s h i n g 
a n  i m m e d i a t e  d i a l o g u e  w i t h  t h e  m o s t  i n n o v a t i v e  a n d 
c o n t e m p o r a r y  d e s i g n  t r e n d s .
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Lorca Natural  

Lorca Nogal   

Lorca Rovere  

Lorca Roble  

Lorca Wengue  

LO R CA  WO O D S

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.3  m m  /  0,1 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.5  m m  /  0, 2 ”

En stock / always available

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.5 5  m m  /  0, 2 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.7  m m  /  2 , 24”

Bajo pedido / upon request

M e d i d a s  /  S i z e :  1 2 3 5  x  2 3 0  m m  /  4 8 ,6 ”  x  9 ”
A c a b a d o  /  F i n i s h :  S u p e r  C o a t i n g
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LO R CA  WO O D S

F l o o r :  Lo rc a  R o v e re  1 2 3 5  x  2 3 0
Wa l l :  N u d o  W h i t e  3 3 ,3  x  1 0 0  / 
N u d o  p r i s m W h i t e  3 3 ,3  x  1 0 0
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LO R CA  I N S P I R AT I O N

Scandinavian spirit
Una colección ideal para combinar con 
revestimiento de cerámica blanco. Una 
dupla de materiales que en conjunción 
resultan en un espacio de aires nórdicos: 
luminoso, cálido, acogedor y con un toque 
de diseño inolvidable. Una apuesta segura y 
resistente al paso del tiempo.

Scandinavian spirit
An ideal collection to combine with a 
white ceramic coating. A material duo that 
together results in a space with Nordic 
overtones: luminous, warm, welcoming and 
with a touch of unforgettable design. It is a 
safe bet, resistant to the passage of time.

WO O D S  &  W H I T ES
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YO S E M I T E  WO O D S

L a  g a m a  YO S E M I T E  t o m a  c o m o  r e f e r e n c i a  l a  c o n t u n d e n c i a 
y  r u s t i c i d a d  d e  u n a  n a t u r a l e z a  m i l e n a r i a ,  c o m o  e s  l a  d e 
e s t e  p a r q u e  n a t u r a l  a m e r i c a n o .  S e  t r a t a  d e  u n a  m a d e r a 
d e  a s p e c t o  a n t i g u o ,  d e  g r a n  p e r s o n a l i d a d  y  d e s a r r o l l o 
g r á f i c o  c o n  p r e s e n c i a  d e  n u d o s  y  v e t a s  m a r c a d a s  q u e 
l e  d a n  u n  c a r á c t e r  ú n i c o .  E l  r e s u l t a d o  e s  u n a  c o l e c c i ó n 
c o n  u n  a s p e c t o  l i g e r a m e n t e  r ú s t i c o ,  p e r o  q u e  e n c a j a 
p e r f e c t a m e n t e  e n  e s p a c i o s  c o n t e m p o r á n e o s .

T h e  YO S E M I T E  c o l l e c t i o n  t a k e s  a s  a  r e f e r e n c e  t h e 
f o r c e f u l n e s s  a n d  r u s t i c i t y  o f  t i m e - w o r n  n a t u r e ,  a s  i t  i s  t h i s 
A m e r i c a n  n a t u r a l  p a r k .  T h i s  w o o d  h a s  a n  a g e d  l o o k ,  f u l l  o f 
p e r s o n a l i t y  a n d  g r a p h i c  d e v e l o p m e n t  w i t h  t h e  p r e s e n c e 
o f  k n o t s  a n d  m a r k e d  v e i n s  t h a t  p r o v i d e  i t  w i t h  a  u n i q u e 
c h a r a c t e r.  T h e  r e s u l t  i s  a  c o l l e c t i o n  w i t h  a  l i g h t y  r u s t i c 
l o o k ,  b u t  i t  f i t s  w e l l  i n  c o n t e m p o r a r y  s p a c e s .
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Yosemite      Bianco   

Yosemite      Noce 

Yosemite      Muslat  

Yosemite      Selva  

YO S E M I T E  WO O D S

Yosemite      Dorato 

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.3  m m  /  0,1 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.5  m m  /  0, 2 ”

En stock / always available

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.5 5  m m  /  0, 2 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.7  m m  /  2 , 24”

Bajo pedido / upon request

M e d i d a s  /  S i z e :  1 2 3 5  x  2 3 0  m m  /  4 8 ,6 ”  x  9 ”
A c a b a d o  /  F i n i s h :  S u p e r  C o a t i n g
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YO S E M I T E  WO O D S

F l o o r :  Yo s e m i t e  N o c e  1 2 3 5  x  2 3 0  m m
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Urban rustic
Un diseño de pavimento ideal para 
conseguir un efecto ‘urban rustic’, una de 
las grandes tendencias decorativas del 
momento. Combinado con revestimiento 
cerámico se consigue un contrapunto 
de gran interés, gracias al contraste de 
acabados y materiales.

Urban rustic
A flooring design ideal to achieve a ‘urban 
rustic’ effect, one of the biggest decorative 
trends at the moment. Combined with 
ceramic coating, it’s easy to obtain a very 
interesting counterpoint, thanks to the 
contrast of finishes and materials. 

WO O D S  &  W H I T ES

YO S E M I T E  I N S P I R AT I O N

2 6 2 7

V
L

O
O

K
. N

E
W

 S
U

R
FA

C
E

S
 F

O
R

 F
E

E
L

IN
G

V
L

O
O

K
. 

N
E

W
 S

U
R

FA
C

E
S

 F
O

R
 F

E
E

L
IN

G



B L AC K FO R EST  WO O D S

U n  v i a j e  h a s t a  l a s  p r o f u n d i d a d e s  d e  l a  S e l v a  N e g r a  e n 
A l e m a n i a  p a r a  r e c u p e r a r  m a d e r a s  a n c e s t r a l e s  d e  a b e t o .  E s 
e l  p u n t o  d e  p a r t i d a  d e  e s t a  c o l e c c i ó n  q u e  a c t u a l i z a  e s t a 
r e f e r e n c i a ,  c o n  u n  t o q u e  i n d u s t r i a l  g r a c i a s  a  l o s  e f e c t o s 
e n v e j e c i d o s  y  d e c a p a d o s .  B L A C K F O R E ST  d e s t a c a  p o r  u n a 
s u p e r f i c i e  l l e n a  d e  e l e m e n t o s  n a t u r a l e s  d e  l a  m a d e r a , 
p e r o  c o n  e f e c t o s  d e  l i g e r o  d e g r a d a d o  q u e  l e  d a n  u n  t o q u e 
d e c o r a t i v o  ú n i c o .

A  j o u r n e y  t o  t h e  d e p t h s  o f  t h e  B l a c k  F o r e s t  i n  G e r m a n y  t o 
r e c o v e r  a n c e s t r a l  w o o d s ,  s u c h  a s  f i r s .  T h i s  i s  t h e  s t a r t i n g 
p o i n t  o f  t h i s  c o l l e c t i o n  t h a t  u p d a t e s  t h i s  r e f e r e n c e ,  w i t h 
a n  i n d u s t r i a l  t o u c h  t h a n k s  t o  t h e  d i s t r e s s e d  a n d  s t r i p p e d 
e f f e c t s .  B L A C K F O R E ST  s t a n d s  o u t  f o r  i t s  s u r f a c e s  f u l l  o f 
n a t u r a l  e l e m e n t s  o f  w o o d ,  b u t  w i t h  l i g h t l y  f a d e d  e f f e c t s 
t h a t  g i v e  i t  a  u n i q u e  d e c o r a t i v e  t o u c h .
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Blackforest      Fumo  

B L AC K FO R EST  WO O D S

Blackforest      Aria 

Blackforest      Grigio  

Blackforest      Carbone  

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.3  m m  /  0,1 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.5  m m  /  0, 2 ”

En stock / always available

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.5 5  m m  /  0, 2 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.7  m m  /  2 , 24”

Bajo pedido / upon request

M e d i d a s  /  S i z e :  1 2 3 5  x  2 3 0  m m  /  4 8 ,6 ”  x  9 ”
A c a b a d o  /  F i n i s h :  S u p e r  C o a t i n g
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B L AC K FO R EST  WO O D S

F l o o r :  B l a c k f o re s t  C a r b o n e  1 2 3 5  x  2 3 0
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Industrial chic 
Espacios industriales, con un estilo único, 
elegante y muy chic. Lo interesante de esta 
colección es la capacidad de conseguir 
espacios de carácter rústico, pero también 
urbanos, gracias a su estilo claramente 
industrial. Un pavimento idóneo para 
apartamentos en ciudades, pero también 
para restaurantes y hoteles boutique 
urbanos. 

Industrial chic 
Industrial spaces with a unique, elegant, 
very chic style. What is interesting about 
this collection is its ability to create spaces 
that are at the same time rustic and urban, 
thanks to its clearly industrial style. An ideal 
flooring not only for apartments in cities, 
but also for restaurants and urban boutique 
hotels.

WO O D S  &  W H I T E S
1
F l o o r :  Yo s e m i t e  O a k  1 2 3 5  x  2 3 0  m m
Wa l l :  Fo l d  W h i t e  R e c t .  4 0 0  x  1 2 0 0  m m
2
F l o o r :  Lo rc a  O a k  1 2 3 5  x  2 3 0  m m
Wa l l :  Fo l d  W h i t e  R e c t .  4 0 0  x  1 2 0 0  m m

B L AC K FO R EST  I N S P I R AT I O N

2

1
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AU ST R A L  C E M E N T

U n  p a v i m e n t o  v i n í l i c o  e n  u n  e s p e c t a c u l a r  f o r m a t o 
6 5 x 4 5  c m .  q u e  d e s a f í a  l o s  e s t á n d a r e s  d e  e s t e  t i p o  d e 
p r o d u c t o ,  m a n t e n i e n d o  t o d a s  l a s  p r o p i e d a d e s  d e  e s t e 
m a t e r i a l .  A U ST R A L  d e s t a c a  p o r  u n  g r á f i c a  d e  c e m e n t o 
c o n  e f e c t o s  m e t a l i z a d o s  p r o p i o s  d e l  p a s o  d e l  t i e m p o .  U n 
r e s u l t a d o  e s t é t i c o  q u e  r e p r o d u c e  p e r f e c t a m e n t e  e l  m a t e r i a l 
d e  r e f e r e n c i a ,  p e r o  m e j o r a n d o  e l  m a n t e n i m i e n t o .

A  v i n y l  f l o o r i n g  i n  a  s p e c t a c u l a r  6 5 0 x 4 5 0 - c m  f o r m a t  t h a t 
d e f i e s  t h e  s t a n d a r d s  o f  t h i s  t y p e  o f  p r o d u c t ,  m a i n t a i n i n g 
a l l  t h e  p r o p e r t i e s  o f  t h i s  m a t e r i a l .  A U ST R A L  s t a n d s  o u t 
f o r  i t s  c e m e n t  g r a p h i c s  w i t h  m e t a l l i c  e f f e c t s ,  t y p i c a l  o f 
t h e  p a s s a g e  o f  t h e  t i m e .  A n  a e s t h e t i c  r e s u l t  t h a t  p e r f e c t l y 
r e p r o d u c e s   t h e  r e f e r e n c e  m a t e r i a l ,  w h i l e  i m p r o v i n g  t h e 
p e r f o r m a n c e .
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AU ST R A L  C E M E N T

Austral      Ferro  

Austral      Anthracite  

Austral      Copper  

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.5 5  m m  /  0, 2 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.7  m m  /  2 , 24”

Disponible en stock

G r o s o r  c a p a  s u p e r i o r  /
We a r  L aye r  T h i c k n e s s :  0.3  m m  /  0,1 1”
E s p e s o r  t o t a l  /  To t a l  T h i c k n e s s :  5.5  m m  /  0, 2 ”

Bajo pedido

M e d i d a s  /  S i z e :  6 5 0  x  4 5 0  m m  /  2 5,5”  x  1 7,7 ”
A c a b a d o  /  F i n i s h :  S u p e r  C o a t i n g
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AU ST R A L  C E M E N T

F l o o r :  A u s t r a l  A n t h r a c i t e  6 2 0  x  4 5 0
Wa l l :  U n i t  W h i t e  4 0  x  1 2 0  /  U n i t  R e l  W h i t e  4 0  x  1 2 0 

4 0 41
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Modern style
La paleta de color de esta colección es 
sobria, contemporánea y muy atemporal. 
AUSTRAL es ideal para combinar con 
revestimientos cerámicos blancos con 
relieves y volúmenes geométricos. El 
resultado es una espacio moderno, 
funciona, pero con un toque único.

Modern style
The color palette of this collection is sober, 
contemporary and timeless. AUSTRAL is 
ideal for combining white ceramic coatings 
with reliefs and geometrical volumes. The 
result is a modern, functional space with a 
unique touch.

AU ST R A L  &

W H I T ES

4 2 4 3

V
L

O
O

K
. N

E
W

 S
U

R
FA

C
E

S
 F

O
R

 F
E

E
L

IN
G

V
L

O
O

K
. 

N
E

W
 S

U
R

FA
C

E
S

 F
O

R
 F

E
E

L
IN

G



W H I T ES  FO R  W O O D S 

L a  g a m a  V l o o k  s e  c o m p l e t a  c o n  u n a  c o l e c c i ó n  d e 
r e v e s t i m i e n t o  c e r á m i c o  e n  b l a n c o s  q u e  f u n c i o n a  c o m o  e l 
c o m p l e m e n t o  i d e a l  p a r a  n u e s t r o s  p a v i m e n t o s  v i n í l i c o s . 
W H I T E S  e s  u n  f o n d o  d e  a r m a r i o  q u e  c o m b i n a  c o n  t o d o . 
D e s t a c a n  p o r  s u s  e l e g a n t e s  r e l i e v e s  y  e l  b l a n c o  l i s o  c o n  l o s 
c u a l e s  s e  p u e d e n  g e n e r a r  c o m b i n a c i o n e s  m u y  e l e g a n t e s  e n 
c u a l q u i e r  e s t a n c i a  d e  l a  c a s a ,  a s í  c o m o  p a r a  p r o y e c t o s  d e 
i n t e r i o r i s m o  p ú b l i c o .

T h e  V l o o k  r a n g e  i s  c o m p l e t e d  w i t h  a  c o l l e c t i o n  o f  w h i t e 
c e r a m i c  c o a t i n g  t h a t  w o r k s  a s  t h e  i d e a l  c o m p l e m e n t  f o r 
o u r  v i n y l  f l o o r i n g s .  W H I T E S  p r o v i d e s  t h e  e s s e n t i a l s ,  t h o s e 
b a s i c s  t h a t  m a t c h  w i t h  e v e r y t h i n g .  I t  s t a n d s  o u t  f o r  i t s 
e l e g a n t  r e l i e f s  a n d  t h e  p l a i n  w h i t e  w i t h  w h i c h  v e r y  e l e g a n t 
c o m b i n a t i o n s  c a n  b e  g e n e r a t e d  i n  a n y  r o o m  o f  t h e  h o u s e , 
a s  w e l l  a s  f o r  p u b l i c  i n t e r i o r  d e s i g n  p r o j e c t s . 

4 4 4 5

V
L

O
O

K
. N

E
W

 S
U

R
FA

C
E

S
 F

O
R

 F
E

E
L

IN
G

V
L

O
O

K
. 

N
E

W
 S

U
R

FA
C

E
S

 F
O

R
 F

E
E

L
IN

G



UNIT WHITE RECT. 
40X120 / 16’’X48’’ W121L 

UNIT REL WHITE RECT. 
40X120 / 16’’X48’’ W121R 

UNIT WHITE RECT. 
40X120 / 16’’X48’’ W121L 

UNIT REL WHITE RECT. 
40X120 / 16’’X48’’ W121R 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS

RECTIFICADO /RECTIFIED  REVESTIMIENTO / WALL TILE 

PASTA BLANCA / WHITE BODY  

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 

MATE / MATT  

BRILLO / SHINE 

W H I T ES  FO R  W O O D S 

ONE WHITE SHINE RECT. 
30X60 / 12’’X24’’ W601L 

ONE WHITE MATT RECT. 
30X60 / 12’’X24’’ W601L 

NUDO WHITE RECT. 
33,3X100 / 13”X40” W101L

NUDO PRISM WHITE RECT. 
33,3X100 / 13”X40” W101R
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S I L K  B L A N C O S

F l o o r :  A u s t r a l  Fe r ro  4 5 0  x  6 5 0  m m
Wa l l :  To l l  W h i t e  R e c t .  4 0  x  1 2 0  m m , 
O h  Ye a h  W h i t e  R e c t .  4 0  x  1 2 0  m m
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V LO O K®

S K I RT I N G S 

Los SKIRTINGS VLOOK se pueden ajustar 
exactamente al piso, en otras palabras, para cada 
VLOOK FLOOR hay rodapiés idénticos apropiados 
que son equivalentes al piso en diseño, estructura, 
color y material. Los zócalos son fáciles de manejar 
y proporcionan el sistema de autobloqueo 
establecido, que garantiza una conexión perfecta.
Se pueden ensamblar atornillando, pegando 
y clavando. Se le da una conclusión discreta y 
armónica del piso.

The new VLOOK SKIRTINGS can be adjusted exactly 
to the floor, in other words, for every VLOOK FLOOR 
there are the identical appropriate skirting boards 
which are equivalent to the floor in design, structure, 
colour and material. The skirtings are easy to handle 
and provide the established self-locking system, 
which guarantees a seamless connection.
They can be assembled by screwing, gluing and 
nailing. Its given a discreet and harmonic conclusion 
of the floor.

16

4545˚

SKIRTINGS CONICAL

15

56

45˚45

SKIRTINGS CLASSIC

V LO O K®

CA R ACT E R Í ST I CA S  G E N E R A L ES  / 
G E N E R A L  F E AT U R ES 

I N S TA L A C I Ó N  Y  M A N T E N I M I E N T O

I N S TA L L AT I O N  A N D  M A I N T E N A N C E

PAC K I N G 

CA R ACT E R Í ST I CAS  T ÉC N I CAS

T EC H N I CA L  F E AT U R ES 

V LO O K®  R E F E R E N C I A S  /  R E F E R E N C ES

5 2

5 6

5 8

5 9

5 0 5 1
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I N S T A L A C I Ó N  Y  M A N T E N I M I E N T O
I N S T A L L A T I O N  A N D  M A I N T E N A N C E

ca. 10°
(2 -3 cm)

ca. 10°
(2 -3 cm)

env. 10 mm

BEFORE INSTALLATION

VLOOK® is usually laid floating (ie not guted to the 

underground) on a clean, permanently dry, tensile 

and pressure-resistant as well as level and crack- free 

surface. Alternatively, VLOOK® can also be glued on 

the entire subfloor with a suitable LVT-adhesive. The 

laying is suitable on ceramics and natural stone floors, 

wooden planks and chipboard subfloors as well as all 

mineral screeds. Carpeting is recommended to remove 

for hygienic reasons. The substrate must not contain 

substances such as softener or solvents.

The maximum permissible unevenness of the subfloor 

may not ex-ceed 2 mm over a length of 1 m (according 

to DIN 18202 line 4), otherwise it must be compensated 

with leveling compound. The resi-dual moisture must 

not exceed 2.0 CM-%. The floor should be accli-

matized before installation at a room temperature of 

15-25° C and a relative humidity of approx. 40-60%, 

24 hours in a closed, flat stored in a package. VLOOK® 

can also be installed on hot water underfloor and 

electric underfloor heating, with a maximum surface 

temperature of 28° C.  The boards should be checked in 

daylight for their perfect condition, any transport and 

material damage must be complained before laying. 

Differences in color and structure are material related 

and therefore no reason for complaint. Before laying 

check that the tongue and groove are free of swarf or 

other particles.  VLOOK® is suitable for installation in 

humid rooms, wash rooms and wet cells. In such areas 

a full-surface- bonding is recommended. 

ca. 10°

Angle Snap versión 1

Angle Snap versión 2

ANTES DE LA INSTALACIÓN

VLOOK® generalmente se coloca flotante (es 

decir, no guiado al subsuelo) sobre una superficie 

limpia, permanentemente seca, resistente a la 

tensión y a la presión, así como a nivel y sin grietas. 

Alternativamente, VLOOK® también se puede pegar 

en todo el subsuelo con un adhesivo LVT adecuado. 

Puede colocarse en pisos de cerámica y piedra natural, 

tablones de madera y subsuelos de aglomerado, así 

como en todas las soleras minerales. Se recomienda 

quitar las alfombras y moquetas por razones de 

higiene. El sustrato no debe contener sustancias como 

suavizantes o disolventes.

La irregularidad máxima permitida del subsuelo no 

puede superar los 2 mm en una longitud de 1 m (según 

DIN 18202 línea 4), de lo contrario debe compensarse 

con un compuesto nivelador. La humedad residual 

no debe exceder 2.0 CM-%. El suelo debe aclimatarse 

antes de la instalación a una temperatura ambiente 

de 15-25 ° C y una humedad relativa de aprox. 40-60%. 

Almacenar durante 24 horas sobre una superficie 

plana. VLOOK® también se puede instalar en suelos 

radiantes de agua caliente y calefacción eléctrica por 

suelo radiante, con una temperatura máxima de la 

superficie de 28 ° C. Las placas deben comprobarse 

a la luz del día para ver si están en perfecto estado, 

cualquier daño de transporte y material debe ser 

reclamado antes de la colocación. Las diferencias de 

color y estructura están relacionadas con el material 

y, por lo tanto, no son motivo de queja. Antes de la 

colocación, verifique que la lengüeta y la ranura no 

tengan virutas u otras partículas. VLOOK® es adecuado 

para la instalación en salas húmedas, salas de lavado 

y celdas húmedas. En tales áreas se recomienda una 

unión de superficie completa.

5 2 5 3

V
L

O
O

K
. N

E
W

 S
U

R
FA

C
E

S
 F

O
R

 F
E

E
L

IN
G

V
L

O
O

K
. 

N
E

W
 S

U
R

FA
C

E
S

 F
O

R
 F

E
E

L
IN

G



INSTALACIÓN

Comience a colocar en una esquina de la habitación y 

tenga en cuenta juntas de expansión de 10 mm contra 

la pared y cualquier otro elemento de construcción 

sólido.

Angle Snap versión 1
Ajuste el lado largo de las tablas en un ángulo 

leve a aprox. 10 ° / 2-3 cm y haga clic empujando y 

presionando hacia abajo. En el lado frontal, se hace 

clic en los paneles mediante un golpe suave. No 

coloque el bloque de roscado (al menos 20 cm de 

largo) en el resorte, sino en la mejilla de la ranura 

inferior del lado de la ranura o en el “borde bueno” del 

lado del muelle.

Angle to Angle versión 2
Levante ligeramente los paneles hasta la cara final 

en aprox. 10 ° y luego haga clic en el siguiente panel 

también en la cara final. Posteriormente levante los 

paneles y los adyacentes, que ya se ha hecho clic, 

ligeramente, en un máximo de 10 ° / 2-3 cm y deslice, 

respectivamente, haga clic en los paneles juntos.

Coloque los siguientes paneles en extensión directa 

de los primeros. La pieza restante de la primera fila se 

utiliza como el primer panel de la segunda fila. Este 

panel debe tener al menos 30 cm de largo.

Para cortar los paneles, se recomienda utilizar una 

sierra circular manual, una sierra de calar o un cortador 

de laminado. El área máxima permitida sin juntas de 

expansión adicionales es de 12 m x 10 m.

Para las conexiones de tubería, se perforan agujeros 

cuyo diámetro es aproximadamente 20 mm más 

grande que el de la tubería. El recubrimiento se 

realiza luego con rosetas. Los marcos de las puertas se 

acortan en consecuencia, de modo que los paneles de 

abajo se pueden colocar flotando. Las faldas y las tiras 

de transición (riel de inserción) se usan como final.

LIMPIEZA Y CUIDADO

La vida útil de su piso depende en gran medida del 

uso, limpieza y cuidado. Como primer cuidado para 

VLOOK®, se debe aplicar una protección básica fina 

y uniforme. Dependiendo del uso, se debe llevar a 

cabo un mantenimiento regular. Utilice productos 

de limpieza adecuados para la limpieza regular (por 

ejemplo, LOBA Cleaner).

Recomendamos usar un felpudo o una alfombra de 

trampa de suciedad en el área de entrada. VLOOK® se 

protege con  el uso de almohadillas de fieltro en las 

patas de la mesa y la silla.

INFORMACIÓN

VLOOK® es un termoplástico y, por lo tanto, reacciona 

al calor y al frío. Eso significa que el suelo se expande 

cuando se expone al calor (por ejemplo, de la luz del 

sol) y se contrae en el frío. El piso debe protegerse de la 

luz directa del sol y colocarse para que pueda moverse 

libremente.

I N S T A L A C I Ó N  Y  M A N T E N I M I E N T O
I N S T A L L A T I O N  A N D  M A I N T E N A N C E

INSTALLATION

Start laying in a corner of the room and consider an 

expansion joints of 10 mm against the wall and every 

other solid construction element. 

Angle Snap version 1
Set the long side of the planks at a slight angle to 

approx. 10° / 2-3 cm and click them by pushing on and 

pressing down. On the front side, the panels are clicked 

by a tapping block by gently tapping. Do not place the 

tapping block (at least 20 cm long) on the spring, but 

on the lower groove cheek of the groove side or on the 

„good edge“ of the spring side.

Angle to Angle version 2
Slightly raise the panels to the end face by approx. 10° 

and then click on the next panel also on the end face. 

Subsequently lift the panels and the adjacent ones- 

which is already clicked, lightly, on max 10° / 2-3 cm 

and slide respectively click the panels together. 

Lay the following panels in direct extension of the first 

ones. The remaining piece of the first row is used as the 

first panel of, the se-cond row. This panel should be at 

least 30 cm long.

To cut the panels, it is recommended to use a hand 

circular saw, jigsaw or laminate cutter. Maximum 

permissible area without ad-ditional expansion joints 

is 12 m x 10 m. 

For pipe connections holes are drilled whose diameter 

is about 20 mm larger than that of the pipe. The 

covering is done afterwards with rosettes. Door frames 

are shortened accordingly, so that the panels below 

can be laid floating. Skirting and transition strips (in-

sertion rail) are used as conclusion.

CLEANING AND CARE

The life of your floor depends highly on the use, 

cleaning and care. As a first care for VLOOK®, a 

basic protection must be applied thinly and evenly. 

Depending on the use, regular maintenance care 

should be carried out. Use suitable cleaning supplies 

for regular cleaning (e.g. LOBA Cleaner).

We recommend using a doormat or dirt trap carpet in 

the entrance area. The floor is protected by the use of 

felt pads on table and chair legs.

INFO

VLOOK® is a thermoplastic and therefore it reacts to 

heat and cold. That means, the soil expands when 

exposed to heat (e.g., from sun-light) and contracts 

in the cold. The floor should be protected from direct 

strong sunlight and laid so that the floor can move 

freely.
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VLOOK PLUS
En stock / always available

VLOOK GREEN
Bajo pedido / upon request

DRY BACK
Bajo pedido / upon request

0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m

Natural 

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Nogal

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Rovere

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Roble

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Wengue

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005
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VLOOK PLUS
En stock / always available

VLOOK GREEN
Bajo pedido / upon request

DRY BACK
Bajo pedido / upon request

0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m

Bianco 

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Selva

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Muslat

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Dorato

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Noce

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005
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VLOOK PLUS
En stock / always available

VLOOK GREEN
Bajo pedido / upon request

DRY BACK
Bajo pedido / upon request

0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m

Grigio 

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Aria

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Fumo

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Carbone

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005
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VLOOK PLUS
En stock / always available

VLOOK GREEN
Bajo pedido / upon request

DRY BACK
Bajo pedido / upon request

0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m 0.3  m m 5.5  m m

Grigio 

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Aria

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005

Fumo

P6003 P6005 G6003 G6005 D6003 D6005
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0,3
USO RESIDENCIAL

Ya sea que prefiera el diseño clásico o algo más 
moderno, VLOOK combina una fabricación innovadora 
y una verdadera artesanía para crear el piso de lujo 
perfecto para usted y su hogar.

Whether you favour classical design, or something 
more modern, VLOOK combines innovative 
manufacturing and true craftsmanship to create the 
perfect luxury flooring for you and your home.

0,55
ALTO TRANSITO

Ideal para el mercado comercial, todas nuestras 
colecciones, estan disponibles en la versión de 0,55 
apto para zonas de alto transito.

Ideal for the commercial market, all our collections 
are available in the 0.55 version suitable for high traffic 
areas..

V LO O K® 
R E F E R E N C I A S  /  R E F E R E N C E S
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CARACTERÍSTICA NORMATIVA VLOOK 0,3 / 0,55

clase EN 685 23/32/33

dimensiones EN 427 Wood: 1235 x 230 mm - Cement: 620 x 450 mm

Espesor total 
(incluida la estera absorbente de sonido)

EN 428 5,7 mm / 5,5 mm / 9,6 / 1,5

Reducción de impacto de sonido EN ISO 717-2 VLOOK 0,3 - 18 dB   /   VLOOK 0,55 - 14dB   /   VLOOK DRY - 5dB

Peso EN 430 4,78 kg/m

Reacción al fuego EN ISO 9239-1

Estabilidad dimensional EN 434  < 0,10%

Resistencia a las ruedas de las sillas 
de oficina.

EN 425 Tipo W

Huella residual EN 433 max. 0,03 mm

Propiedades antiestáticas EN 1815 < 2 k/V

Resistencia a la luz ISO 105 6 / 7

Resbalón EN 51130 R10

Resistencia a los agentes químicos EN 423 Buona

Valor de hinchamiento del panel 
después de 24 h.

EN 317 VLOOK PLUS / DRY BACK 0% (waterproof)

VLOOK GREEN < 8%

Resistencia a la tradición ISO 24334 > 500 kg/m

Resistencia térmica EN 12664 0,05 m2 K/W 
(adatto per riscaldamento a pavimento)

Emisiones In conformità con AgBB

EN ISO 9239-1 EN 717 EN 423 ISO 105 EN 1815

COLLECTION SIZE LAYER ESPESOR
PZS/CAJA
TILES/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

PZS/PALLET
TILES/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

LORCA
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 5,7 7 piezas 1,98 60 102,24

0,3 * 5,5 7 piezas 1,98 60 119,28

YOSEMITE
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 5,7 7 piezas 1,98 60 102,24

0,3 * 5,5 7 piezas 1,98 60 119,28

BLACKFOREST
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 5,7 7 piezas 1,98 60 102,24

0,3 * 5,5 7 piezas 1,98 60 119,28

AUSTRAL
620 x 450 mm

0,3 5,5 7 piezas 1,95 60 117,00

0,55 * 5,7 7 piezas 1,95 60 117,00

COLLECTION SIZE LAYER ESPESOR
PZS/CAJA
TILES/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

PZS/PALLET
TILES/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

LORCA
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 9,6 7 piezas 1,99 60 119,40

0,3 9,6 6 piezas 1,70 60 102

YOSEMITE
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 9,6 7 piezas 1,99 60 119,40

0,3 9,6 6 piezas 1,70 60 102

BLACKFOREST
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 9,6 7 piezas 1,99 60 119,40

0,3 9,6 6 piezas 1,70 60 102

AUSTRAL 620 x 450 mm
0,3 9,6 7 piezas 1,95 60 117,00

0,55 9,6 7 piezas 1,99 60 119,40

COLLECTION SIZE LAYER ESPESOR
PZS/CAJA
TILES/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

PZS/PALLET
TILES/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

LORCA
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

0,3 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

YOSEMITE
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

0,3 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

BLACKFOREST
1235 X 230 mm

48,6” x 9”

0,55 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

0,3 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

AUSTRAL 620 x 450 mm
0,3 1,5 15 piezas 1,95 60 117,00

0,55 1,5 15 piezas 4,26 60 255,60

COLLECTION SIZE
PZS/CAJA
TILES/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

KG/CAJA
KG/BOX

CAJAS/
PALLET
BOXES/
PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

KG/PALLET
KG/PALLET

UNIT   40X120 3 1,44 29,11 28 40,32 815

NUDO 33,3X100 4 1,33 24,19 48 63,84 1161

ONE 30X60 7 1,26 22,9 48 60,48 1099
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V LO O K®

PAC K I N G 
V LO O K®

CA R ACT E R Í ST I CA S  T ÉC N I CA S  / 
T EC H N I CA L  F E AT U R ES 
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NEW SURFACES FOR FEELING

VLOOK®/2019

VLOOK.ES

+3 4  9 6 4  9 1 7  1 2 3
i n f o @ v l o o k .e s


